

Веды – это божественные, совершенные знания, вездесущие и поддерживающие

весь проявленный мир. Эти знания были получены риши (святыми, провидцами, адептами

йоги) в состоянии самадхи.

Не знаю, слышали ли Вы о Дхарме – предписанных обязанностях человека в этом

воплощении. Дхарма – это внутренний закон, присущий всем явлениям этого мира,

поддерживающий его целостность. Это не просто набор убеждений, никак не связанных с

реальностью, но принципы, служащие основанием гармоничной и благополучной жизни.

Это практическое учение. Слово происходит от санскритского корня «дхар», что значит

«поддерживать, связывать вместе».

Как одна капля, взятая из океана, содержит все элементы, присутствующие в ее

источнике, так и человеческое сознание является микрокосмическим проявлением

Универсального Сознания. Все, что человек сможет когда-либо узнать или испытать, уже

содержится внутри него как потенциальная возможность. Ибо все восприятия человека

являются результатом работы органов чувств.

Жизнь человека представляет собой последовательность циклов. В течении

первых семи дней завершаются все процессы, необходимые для зачатия, последующие

семь месяцев уходят на формирование тела в утробе. Далее идут семь основных циклов,

каждый из которых состоит из семи лет. Вместе они составляют один полный лунный

цикл, в течении которого энергия человека последовательно проходит через

соответствующие психические центры.

Это нормальный ход человеческого развития. Среда, окружающая человека с

самого рождения, накладывает настолько сильный отпечаток на его мышление, а на его пути появляется такое количество привязанностей, что многие люди проводят всю свою жизнь, оставаясь на низших уровнях. Однако есть и другие: для них привязанностей вообще не существует, они их не видят, а чудесным образом складывающиеся обстоятельства приводят их к яркой, гармоничной жизни.

Однако лишь немногие из нас могут жить в гармонии и чистоте, поэтому на пути движения энергии возникают различные препятствия и «блоки». В результате естественный ритм нарушается, что приводит к различию между хронологическим и ментальным возрастом человека.

Основой успеха в нашей жизни является понимание, знание того, где Вы находитесь и что испытываете в данный момент.

Как помочь человеку, живущему в социуме, раскрыть свой внутренний

потенциал? Как узнать себя, свое предназначение? Как открыть в себе таланты,

накопленные в семейном роду и переданные нам предками? Как раскрыть себя в общении

с другими живыми существами?

В наше время предлагается множество «направлений» и «методологий» по

раскрытию себя. Но, на поверку они очень часто оказываются пустыми, раздутыми пиар-

компаниями. Сталкивались с этим? Я тоже... Технологии, техники, методы и т.п., которые

часто мелькают на страницах интернета – используют всего лишь базовые

принципы бытия... И поэтому в основе курса лежат принципы, позволяющие человеку

освободиться от идентификаций и придти к отождествлению со своим внутренним

источником, познать себя. И когда Вы их узнаете, то вы сможете понять свое истинное

состояние в любой момент времени, наблюдая за своим внутренним пространством,

развить в себе состояние не вовлеченности. В то же время сможете все глубже и глубже

проникнуться Божественными принципами и знаниями. Это будет изучение трудов

провидцев и исследование своего «Я», соединенные в одном процессе. Все внешние

раздражители становятся не важными, когда знаешь, как это работает!

Пройдя этот курс, Вы получите полный набор теоретических и практических

инструментов для счастливой, яркой жизни. Мы все – сотворцы нашей персональной

реальности, выбираем ли мы ее осознанно или нет.

На этом курсе, который состоит из 12 модулей, Вы обучитесь всем известным

принципам бытия так, что все это надежно усвоится каждым на очень глубоком уровне, и

Вы сможете использовать их в своей жизни, тем самым трансформируя свою жизнь в

лучшую сторону.

Длительность курса: 12 модулей продолжительностью 6 часов ежемесячно.

Внимание! Вы можете начать обучение с любого модуля, потому что так

"построена" программа этого курса, или просто посетить модуль как "мастер-

класс"

Ведущая курса – Дмитриева Елена Валентиновна.

**Член Национальной профессиональной ассоциации специалистов народной
медицины и**

оздоровительных практик, специалист по оздоровлению, специалист по методам

**квантовой механики, волновой генетики, натуропатии, техникам радикального
прощения,**

ведическим, тантрическим и сакральным практикам. Астролог, нумеролог.

Автор и разработчик программ тренингов по оздоровлению, трансформации и работе с

подсознанием.